Legyen a paralelogramma két oldaldnak hossza a és b gy, hogy b < a. Ekkor az a-ra mer6leges m, magassag
legfeljebb akkora, mint b, azaz m, < b, tehat m, < a.

Eszerint az allitast élesebben igy mondhatjuk ki: a paralelogramma nagyobbik oldala nagyobb a ra meréleges
magassagnal, vagy éppen egyenls vele. Az a = m, egyenlGség csak akkor kovetkezhet be, ha egyrészt a = b, masrészt
b = mg, vagyis egyenl$ oldald, derékszogl paralelogrammaban: négyzetben.

A kisebbik oldalhoz tartozd magassag viszont kisebb is, nagyobb is és ugyanakkora is lehet, mint a ra merdleges

oldal, mindharom lehet&ségre konnyd példat adni.
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